

县法院：助力 105 名民工讨薪成功



民工赠送锦旗。

通讯员 张珊 摄影

本报讯(通讯员张松)近日,县法院通过多方走访调查,合理运用执行措施,成功执结涉105名民工劳务薪资案件,切实保障和实现涉民生案件申请执行人胜诉权益。

2023年5月21日,某服务公司与陈某等105名工人解除劳动关系。事后,经县劳动人事争议仲裁委员会调解,某服务公司于2023年12月31日前一次性支付陈某等105名工人解除劳动关系经济补偿。

期限届满后,某服务公司拒不履行生效法律文书所确定的义务,陈某等105名工人向县法院申请强制执行,执行立案后,执行法官向某服务

公司发出执行通知书、财产报告令等相关法律文书,责令其立即履行生效法律文书所确定的义务,但某服务公司仍拒不履行。

执行过程中,执行法官对某服务公司名下的银行账户、房屋、车辆等信息进行调查,并实地前往某服务公司住所地进行调查,但未查询到有可供执行的财产信息。执行法官通过“摩围阳光”执行公开平台实时向当事人推送了案件执行情况,并向当事人征询财产线索。

“法官,我向你们提供一个线索,公司实际经营地是在重庆某地。”执行法官根据当事人提供的线索,前往重庆某地进行线下查找某服务公司,但仍一无

所获。

事后,执行法官对某服务公司的工商注册信息、出资股东和业务开展情况进行全面梳理,认为某物业公司与案涉公司有高度关联的可能。执行法官通过多次实地前往某物业公司进行调查发现,某服务公司的法人系某物业公司职工,两公司存在公司人员、财务、业务混同的情形。

根据调查了解的相关情况,执行法官多次传唤某服务公司的法人和出资股东接受调查,但均未果。执行法官遂向某服务公司工作人员阐明利害关系,讲清某服务公司未实缴出资和公司人格混同的法律后果,要求某服务公司负责人限期内主动向人民法院报告相关财产情况,并向某服务公司的法人留置送达了《预拘留决定书》。

次日,某服务公司负责人主动与执行法官进行联系,报告了相关财产情况,并积极与105名工人进行协商。最终,双方当事人达成执行和解协议,并按期足额向105名工人履行完毕劳务薪资175598.02元。

近年来,县法院执行干警一直秉承着切实解决执行难的攻坚精神,用足用实各类执行措施,持续加大对逃避执行、抗拒执行的打击力度,切实履行法律赋予的神圣职责,最大限度保障申请执行人的合法权益,坚决维护人民法院的司法权威。



平安建设进行时

汉葭：提升养老机构安全水平

本报讯(通讯员冉璐杰)近日,汉葭街道组织工作人员对辖区内的养老服务机构开展安全检查,进一步强化安全风险隐患排查工作,守好养老机构安全防线。

在检查过程中,工作人员重点对养老机构的消防安全、食品安全、人员服务管理等方面进行了详细检查,针对老人起居室是否违规使用大功率电器、是否有室内吸烟及违规使用明火现象进行重点检查。工作人员在现场指出问题隐患,有针对性地给予整改意见,要求机构负责人从严从实从细落实安全保障措施,切实维护老年人生命安全和身体健康。同时,街道工作人员还对养老服务机构职工进行了安全知识培训,增强他们的安全意识和应急处理能力。

老年人的生活安全是民政工作的重中之重。通过检查,提升了养老机构的安全水平,让老人们吃得放心、用得安心、住得舒心,切实增强老年人的幸福感、安全感。

下一步,汉葭街道将继续深入推进大排查大整治工作,不断加强对养老机构及辖区生产经营单位的检查力度,切实做到隐患闭环管理,有效防范和遏制各类安全事故发生。

龙射：专项整治酒驾醉驾

本报讯(通讯员肖林波)近日,龙射镇综合行政执法大队与高谷交巡警中队持续开展酒驾醉驾专项整治行动,突出重点路段、时段、区域和重点车辆,全力消除交通安全隐患,严防事故发生,为人民群众出行营造良好的交通环境。

在酒驾醉驾专项整治行动期间,龙射镇与高谷交巡警中队执法人员根据辖区交通情况,在辖区重点时段、路段设置执勤点,采取动态巡逻和定点查处相结合的方式,充分利用酒精测试仪、执法记录仪等设备,对过往车辆和驾驶人进行逐一检查。加大对酒驾醉驾、无证驾驶、违法载人、未戴头盔等交通违法行为的整治力度,坚决做到发现一起、查处一起、教育一起。

同时,在检查过程中,执法人员耐心地向驾驶员宣传酒后驾车的危害性,酒后驾驶造成事故的严重后果以及法律法规对酒后驾车的处理规定,告诫驾驶员珍爱生命,拒绝酒后驾驶,树立“喝酒不开车,开车不喝酒”的文明交通理念,驾车、乘车要系好安全带,并监督亲人、朋友不要酒后驾车。

接下来,龙射镇将坚持“重点违法打击不停歇”,针对酒驾醉驾、无证驾驶、“三超一疲劳”等交通违法行为持续开展整治,强化辖区交通秩序管控力度,做好酒驾醉驾违法查处,提升驾驶人安全出行意识,努力营造遵法守法、安全文明的道路出行氛围。

普子：检查辖区消防安全

本报讯(通讯员万莉红)近日,普子镇深入辖区生产加工企业开展消防安全检查工作,深入开展岁末年初消防安全除险清患行动,进一步增强生产加工企业火灾防控意识,压实企业消防安全主体责任,有效预防和减少火灾事故的发生。

检查中,执法人员针对场所的生产车间、员工电动自行车停放点等重点区域进行了全面检查,对各类场所内消防设施是否完好、灭火器是否配备到位、消防器材摆放位置是否合理、疏散通道安全出口是否畅通等进行了重点检查。本次检查累计发现隐患2个,针对发现的问题和隐患,检查人员现场提出整改意见,并督促立即整改。

同时,执法人员提醒企业负责人要充分认清当前消防安全工作的严峻性、紧迫性,严格落实消防安全责任和各项消防安全防护措施,定期对消防设施进行维护、保养,做好自检自查工作,不断加强企业从业人员消防安全培训,强化安全生产责任意识,坚决做好消防安全管理工作。

下一步,普子镇将常态化开展生产加工企业消防安全检查,加大宣传力度,进一步提高企业安全生产意识,提升消防安全知识技能和自救自救能力,及时排查各类消防安全风险隐患,坚决维护全镇消防安全形势稳定。



近年来,善感乡周家寨村依托乌江画廊旅游示范带自然资源,走农旅融合发展之路,完善村里的基础设施,将周家寨村打造成了集观光、旅游、休闲、体验于一体的国家3A级景区,吸引不少游客前来游玩,让当地村民吃上了“旅游饭”,助力乡村振兴。

记者 甘勤乐 摄影

桐楼：认购农副产品 助力消费帮扶

本报讯(通讯员汪贵贤)“快来看看,毛重374斤,加上100块的工钱,总共是4588块钱!”12月10日,在桐楼乡桐木村村民赵昌怀家中,县城投公司现场认购了一头大肥猪。

前不久,桐楼乡利用开展“丰收节”活动的时机,举办消费帮扶现场认购会,将大米、花生、蜂蜜、羊肚菌、鸡蛋等十余种农家土货搬到活动现场,组织结对帮扶力量认购,帮助村集体经济、种养大户、农户集中销售

农产。“多亏乡里组织这个认购帮扶活动,我们这次就卖掉了500多斤。”看着家里仅剩不多的花生,村民唐汉发悬着的心终于落地了。

“村集体经济生产的鞋垫、搓澡巾等丝瓜络制品很受大家欢迎,当天就卖了2000多元,为我们发展好村集体特色产业增添了信心。”细沙村党支部书记张坤一脸兴奋地说道。据统计,仅活动当天各类农产品销售额

就超过3万元。

“此次助力消费帮扶,以个人购买、单位集中采购等方式进行,不但提升了广大干部职工参与帮扶工作的主动性、积极性,同时也让大家购买到了绿色、生态、特色、放心的农产品。”中国联通彭水分公司负责人唐峰表示。

近年来,桐楼乡不断完善联农带农机制,持续加大消费帮扶力度,积极搭建销售平台,助力当地优质农产品销售,助农增收。